

WORKSHOP:

Mistrovství delegování

Pavel Rabenseifner, ACC
Mgr. Blanka Hudecová, PCC
9. 1. 2024 v 17:00 online

Srdečně vás zveme na
online workshop na téma

Mistrovství delegování

Lektoři:

Pavel Rabenseifner, ACC a Mgr. Blanka Hudecová, PCC

Kdy: 9. 1. 2024, 17:00 - 19:00

Kde: Online - na platformě ZOOM

Svou účast, prosím, potvrzujte na e-mailovou adresu pozvanka@esbm.cz. Kapacita workshopu je omezena.

Akce je zdarma.

Pokud budete chtít vystavit certifikát stvrzující Vaši účast, kontaktujte nás na emailu: pozvanka@esbm.cz. Certifikát je zpoplatněn částkou 500 Kč.

ANOTACE KURZU

Připojte se k našemu inovativnímu workshopu "Mistrovství Delegování". V průběhu dvouhodinového setkání nahlédnete pod pokličku neocenitelných dovedností, které vám pomohou lépe řídit týmy, efektivně delegovat úkoly a tím dosáhnout vynikajících výsledků. Ukážeme vám, jak se dá využít interaktivní platforma Mural pro formulaci vašich myšlenek a práci s týmem.

Díky skupinovému koučování si osvojíte vaši cestu v umění efektivního delegování. Připravte se na inspirativní diskusi, praktická cvičení a sdílení zkušeností s ostatními studenty. Nezmeškejte příležitost se zdokonalit v jednom z klíčových prvků úspěšného vedení lidí. Těšíme se na setkání a na společnou cestu objevování mistrovství delegování!

MEDAILONEK LEKTORA



Mgr. Blanka Hudecová, PCC je zkušená a vášnivá koučka se specializací na firemní koučování. S více než 10 lety praxe v oboru koučinku a 20 lety v managementu, dokáže podpořit jednotlivce i týmy k rozvoji jejich plného potenciálu.

Je ideální partnerem pro každého, kdo hledá praktický přístup a zkušenosti k uskutečnění plánů a výzev a touží, co nejrychleji dosáhnout požadovaných výsledků. Vyniká svým zájmem o lidi a jejich růst.

Svou registrací potvrzujete účast na akci a udělujete společnosti European School of Business & Management SE, IČ: 29299306, souhlas s pořizováním obrazového záznamu za účelem umístění na stránky www.esbm.cz a sociální sítě společnosti (Facebook, Instagram, Twitter, LinkedIn). Společnost se zavazuje, že obrazové záznamy neposkytne třetí straně.

MEDAILONEK LEKTORA



Pavel Rabenseifner, ACC je zkušený manažer a kouč, specializující se na řízení projektů v ICT oblasti, projektových a vývojových týmů. Za téměř 20 let praxe v projektovém řízení mezinárodních projektů, podpořil také mnoho organizací a manažerů při dosahování cílů a rozvíjení jejich potenciálu.

Pavel má vynikající schopnost naslouchat a komunikovat s lidmi, aby jim usnadnil identifikovat klíčové cíle a vytvořit strategie pro dosažení úspěchu. Jeho metody koučování jsou založeny na ověřených vědeckých základech a zároveň jsou flexibilní a přizpůsobivé pro každého.